

# Free Questions for P\_C4H340\_34 by vceexamstest

**Shared by Head on 22-07-2024** 

For More Free Questions and Preparation Resources

**Check the Links on Last Page** 

# **Question 1**

#### **Question Type:** MultipleChoice

You need to add a new Cockpit to the Backoffice to implement new features for a business user

role. Which tasks are required? Note: There are 2 correct answers to this question.

### **Options:**

- A- Create or reuse an add-on, and install it into the storefront.
- B- Create a new multiplexer widget for the borderlayout widget.
- **C-** Create or reuse a Backoffice extension with the proper meta information.
- D- Add a new layout widget in config.xml.

#### **Answer:**

C, D

# **Question 2**

**Question Type:** MultipleChoice

Assuming that property impex.legacy.scripting is set to false and 'Enable code execution' is

checked, what are the results of the following ImpEx script? INSERT\_UPDATE

Title;code[unique=true] #%groovy% beforeEach: line.clear(); ;foo; ;bar; ;baz;

### **Options:**

- A- No entries will be updated or inserted.
- B- Only the Title with code that equals 'baz' will be updated or inserted.
- **C-** All data rows will be cleared of unnecessary space.
- D- All 'foo', 'bar', and 'baz' codes will be updated or inserted.

#### **Answer:**

Α

# **Question 3**

**Question Type:** MultipleChoice

Which configuration options are available on a cache region? Note: There are 3 correct answers to this question.

### **Options:**

- A- Size
- **B-** Persistence mode
- **C-** Statistics enabled
- **D-** Clustering enabled
- **E-** Eviction policy

#### **Answer:**

A, C, E

# **Question 4**

**Question Type:** MultipleChoice

You restart the platform without running "ant all". Which of the following changes take effect?

Note: There are 2 correct answers to this question.

### **Options:**

- A- Addition of a Spring bean definition
- B- Removal of an extension from the localextensions.xml file
- C- Definition of a new item type in the items.xml file for an extension
- D- Changes to database properties in the local.properties file

#### **Answer:**

A, D

# **Question 5**

### **Question Type:** MultipleChoice

You are asked to define a new business process. What steps do you perform? Note: There are 3 correct answers to this question.

### **Options:**

- A- Define the process in BPMN format.
- B- Define the actions as Spring beans.
- **C-** Create actions in Java code.
- D- Define actions as new item types.
- E- Define the process in XML format.

#### **Answer:**

B, E

# **Question 6**

### **Question Type:** MultipleChoice

You updated a price row for a particular product using the Backoffice Product Cockpit and also made sure the cronjob for synchronizing the involved product catalog was executed sucessfully. When you visit the category page containing the specific product, you discover that its new price value is NOT properly displayed. How can you fix this issue?

Options:
A- Synchronize the category page in the Backoffice Administration Cockpit
B- Run a Solr indexer operation in the Backoffice Administration Cockpit
C- Synchronize the involved product in the Backoffice Product Cockpit directly
D- Re-import the price using ImpEx
Answer:
В
Question 7
zuestion /
Question Type: MultipleChoice
Which services are included in the basecommerce extension to address customer services
functionality? Note: There are 3 correct answers to this question.
•

A- OrderCancelService
B- ReturnService
C- CustomerReviewService
D- CustomerAccountService
E- RefundService
Answer:
A, B, E
Ougetion 9
Question 8
Question Type: MultipleChoice
Question Type: MultipleChoice
Question Type: MultipleChoice  In an Accelerator-based storefront, which of the following would allow you to display a custom ======
Question Type: MultipleChoice  In an Accelerator-based storefront, which of the following would allow you to display a custom ======
Question Type: MultipleChoice  In an Accelerator-based storefront, which of the following would allow you to display a custom ======
Question Type: MultipleChoice  In an Accelerator-based storefront, which of the following would allow you to display a custom ======  CMS Component? Note: There are 2 correct answers to this question.

object.

- **B-** Configure a custom controller bean and redefine the DefaultCMSComponentController alias to point to it.
- **C-** Configure a renderer in the cmsComponentRendererRegistry that doesn't need to use a data object or a view.
- D- Create a controller for this component and register it in the cmsComponentControllerRegistry

#### **Answer:**

A, C

# To Get Premium Files for P\_C4H340\_34 Visit

https://www.p2pexams.com/products/p\_c4h340\_34

### **For More Free Questions Visit**

https://www.p2pexams.com/sap/pdf/p-c4h340-34

